

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Игорь

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.01.2009 05:47:00

формирования заключения врача: 07.01.2009 10:39:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165589/answer/165590>



Заключение врача

Здравствуйте, Игорь!

Вопрос немного не в том разделе. Следовало задавать его в разделе "Дерматология и венерология".

То, что Вы описываете, очень похоже на красный плоский лишай, хотя не исключены и некоторые венерические заболевания. Окончательный диагноз можно поставить только после очного осмотра и проведения обследования (мазки на инфекции, передаваемые половым путем, и анализ крови на сифилис).

Если такой возможности сейчас нет, сделайте фото высыпаний и перешлите мне на электронный адрес (gkv@bk.ru). Прокомментирую и дам совет.

С уважением, Константин В. Головченко.